

## Регоператор принял более 11 тысяч автомобильных шин за прошлый год

**За 2023 год региональному оператору сдали 11 359 шин — на 5 151 больше, чем год назад. «Спецавтобаза» продолжает принимать автомобильные покрышки.**

«Только за осень, когда люди активно «переобували» машины на зиму, нам сдали 5394 автопокрышек. Это в два раза больше, чем за аналогичный период 2022 года. А значит, водителей, которые ответственно относятся к утилизации покрышек, с каждым годом все больше. Важно понимать, что это опасные отходы — складировать их вместе с бытовым мусором запрещено законом», — сказала заместитель главного инженера ЕМУП «Спецавтобаза» **Ольга Мигунова**.

Автопокрышки нужно сдавать в специализированные организации, которые отправляют их на утилизацию. Так, в Екатеринбурге уже три года на «Спецавтобаза» работает пункт приема шин. Региональный оператор передает их в компании, которые делают из автомобильной резины мелкодисперсную крошку. Это сырье используется при строительстве, ремонте дорожных покрытий и при производстве гидроизоляционных материалов.

Сдать шины регоператору можно ежедневно с 8:00 до 20:00 на улицу Посадскую, 3 (въезд со стороны улицы Гурзуфской) — для этого нужно предоставить паспорт или водительское удостоверение. Перед этим желательно очистить резину от снега, камней, грунта, металла и твердых коммунальных отходов. Также покрышки не должны быть запачканы бензином, моторным маслом, тормозными и охлаждающими жидкостями.

Стоимость за утилизацию одной шины от 63 рублей. Подробнее об услуге и её стоимости можно узнать на сайте [sab-ekb.ru](http://sab-ekb.ru) в разделе «Как утилизировать шины», по телефону горячей линии 8 (800) 775-00-96 или через электронную почту [sab@sab-ekb.ru](mailto:sab@sab-ekb.ru).